NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWNIO U3E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

h HavnmeHoBaHne HavnmeHoBaHve Mepvion PexkomeHnpoBa| PekomeHaoBaHH Knacc TCY ApTukyn
\ n3genus: aBTOMOOUNS: Bblnycka HHaA Harpyska asi Harpyska ( max pasoBas n3genus
Ha wap* npuuena 6e3 Harpyska Ha wap /
BIZON TOPMO30B/C Ha pamy / Tarosas )
TOpPMO3aMn™*
®apkon (TCY) Mitsubishi 2008- 100 kr 750 kr / 2400 kr 4 (120 kr / 500 kr / FA 0290-E
Pajero Sport lI-1l] 3200 kr) FA 1005-E

He TpeﬁyeT CeHUAJIBHBIX HWHCTPYMCHTOB M HpHCHOCOGJ’IeHI/Iﬁ Ipu MOHTAXE U JACMOHTAXKE. 3amMIIeHO OT KJIMMATHYECKHX BO3ACHCTBHIA
CICHAAJIN3UPOBAHHBIM MMOKPBITUEM BEAYIIIUX MUPOBBIX HpOI/IBBOI[PITCJ'ICI‘;I TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKojorundecku 6e30macHo.

2. KOMIVIEKTAIIUA

|/|3,D,eJ'II/Ie COCTOUT M3 cneayrunx sarnemMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnexkm kpenexa 273.721
nl|-1 HanmeHoBaHue -B0 8 301.499 3aknagHas ravika M12 2
9 Bont M12x30 1
1 305.1005 Pama TCY 1 10 Bont M12x40 5
2 305.417-03 KpoHwTeiH TCY 1 11 lanka M12 3
3 301.510 KpoHwTenH 1 12 ravika M27 1
4 301.510 KpoHLuTenH 1 13 LLlan6a rposepHast 12 6
5 713.006-01 CuenHoli wap 1 14 Lllanba rpoBepHas 27 1
6 747.027 Maney 1 15 LWanba 12 9
7 WnnuHT DIN 11024 1 16 BuHT M6 1

3. YCTAHOBKA

INTATHEIC

15 13
Y,

11
a‘/ ’;"

1. CHATb IITaTHBIE OYKCHPHBIC KPIOKH.

3akpenuTh KPOHIITEWHBI 3 ¥ 4 K paMe aBTOMOOHJISI HA MECTa KPeIUIeHNs! OYKCUPHBIX KPIOKOB, MCIIOJIB3Ysl IITATHBIN Kpenex. J[onoimHuTensHo
HCIIONI30BATh 3aKJIaJHBIC TAHKH 8, U KPEIIUTh K HUM KPOHIITeHHEI 6onTamMu M12x40 depe3 mTaTHBIE OTBEPCTHSA B paMe a/M.

VYcranoButh pamy 1, 3akpernutsh ee 6ontamu M12x40 u M12x30 k kpoHurreitnam 3 u 4.
IpoBeputs, 4TOOHI He OBIIO KacaHUs BBIXJIOMHOM TpyOoii 6onTa 9.
3aTsSHYTh KPETIEeK.

BcraButh kponmteiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero mansueM 6 U MILIHHTOM 7.

A

YcTaHOBUTH CLETTHOM 11ap 5 B OTBEpCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoi 11. Ecnu a/M akcrutyatupyerces 0e3 npuiena, CIenHoi map
HEOOXOAMMO TTOKPHITh 3aI[UTHON CMa3KOW M Ha/leTh 3aIIUTHBIN KoJmak. He romyckaercst HCIONIB30BaTh IIap €CIIN €ro JHaMEeTp MEHBIIE WIN
paBeH 49 MM.

8.  PaboTel 110 moakitoueHUIo AekTpoobopynoanus TCY Kk GOPTOBOIT ceTH a/M TOKHBI IIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSIX CHEHAITH3UPOBAHHON
MacCTepCKOil.

TIIpumeyanusi. 3a nMoCIeACTBUS HEMPABIIBHOW YCTAHOBKHU MPEIIPHUSTHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM npobera a/m ¢
MIPUIIEIIOM PEKOMEH/YETCS IIPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBHE TPEIIHH, JehOopMaLuii 1 IPOYNX MOBPEKACHUH, TOATAHYTh Kpenex. [Ipu oOHapyxeHun
MOBPEXKIEHUH JalbHeHIIee HCIOIb30BAHUE TCY 3alpelieHO.

IIpennpusrue-u3roToBUTENH OCTABIISAET 32 COOOM NMPaBO BHOCUTH U3MEHEHHsI B KOHCTPYKIHIO TCY, M03TOMY HEKOTOpbIe H3MEHCHHUS MOTYT OBITh HE
OTpaXKCHBI B HACTOSIIEH HHCTPYKIKHU. Ycmnus 3atshxku 6ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm, M12 — 85 Hwm. Ilepen ycTaHoBKoi TCY
PEKOMEHIYETCSI MTPOUTUCH METYUKOM IO pe3b00BEIM 3lIeMeHTaM (papKoma U aBTOMOOHIISL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHIYETCs 3aMCHHUTb IITATHBINA KpoHIITEHH Ty 305.417-01 Ha cuoBoii kpornmTeiin TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTuMasl BepTHKaJIbHAsh HAarpy3Ka Ha IIap M0 JaHHBIM aBTONPOU3BOJUTEIS.

Hok HOHyCTP{Maﬂ Macca npuuerna 1no J1aHHbIM aBTOIIPOU3BOJUTEIIA.

dapxonbl «BU30H» — Bbicokoe kauecTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

